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Vi går mot mörkare tider under hösten och när 
vi kommer in i advent.
Det märks när man stiger upp och det märks när 
man kommer hem om kvällen. Då är det skönt 
att få tända ljus som skingrar mörkret i väntan 
på honom som är det sanna ljuset. Jesus sa i Jo-
hannes evangeliet kap 8, vers 12; ”Jag är värl-
den ljus. Den som följer mig skall inte vandra i 
mörkret utan ha livets ljus”.
Jag möter människor idag som är oroliga inför 
framtiden. Kanske är det inte så konstigt när vi 
dagligen hör dystra nyheter om krig, svält och 
katastrofer. Vi hör om svåra översvämningar, 
stora skogsbränder på sommaren och mycket 
annat. Något som också skrämmer är det nya 
fenomenet AI (artificiell intelligens) på gott och 
ont. Vi hör om fejkade nyheter osv. Vad ska man 
tro, vad vågar man lita på?
 Ibland kan man känna sig vilsen, ensam. Men 
vi är inte ensamma. Vi är inte bortglömda. Mitt 
i det mörka finns det hopp. Julens budskap är att 
Gud har sänt sin son till oss. Han är ”ljuset som 
lyser i mörkret” och som ger världen hopp. Joh 
1:5 ”Och ljuset lyser i mörkret, och mörkret har 
inte övervunnit det.”
Gå in i ett alldeles mörkt rum och tänd ett ljus. 
Du ska se att mörkret måste ge vika för ljuset. 
Kom gärna till kyrkan under advent och jul och 
ta del av det glada budskapet. Låt oss alla be 
att Gud ska kalla till oss en ny kyrkoherde. Vi 
ber också om en rättvis fred i Ukraina och en 
lösning på konflikten mellan Israel och pales-
tinierna.
Vi som kyrka, och jag som vikarierande kyrko-
herde önskar er alla en fin advent och en riktigt 
God Jul.

Leif Gustafsson 

Kyrkbladet 
som taltidning

Du som har en synnedsättning eller har svårt 
att läsa tryckt text kan få församlingsbladet 
som taltidning på cd-skiva.

Kontakta pastorsexpeditionen 0455-33 80 30 
eller via mail 
fridlevstad.forsamling@svenskakyrkan.se



Det finns många i vår församling som är i behov av extra stöd i en 
allt tuffare tid när matpriser stiger. Allt blir dyrare och många får det 
svårt att få ekonomion att gå ihop sig.

Vill du bidra till vårt arbete med matkassar? Kan du bidra med en 
slant? Din hjälp behövs!

		  Swisha en slant till 123 67 52 406 märk meddelandet	
		  med ”Matkassar”.

Kontakta Gunnel Henrysson om du vill veta mer 0768-72 26 26

En julgåva som värmer lite extra

Om du varit på besök på 
Fridlevstads kyrkogård har 
du kanske märkt att det varit 
stor aktivitet  nere i den väs-
tra delen av kyrkogården.
Vaktmästeriet får nya loka-
ler. Denna renovering och 
utbyggnation skall vara klar 
vecka 48. Det återstår också 
asfaltering runt byggnatio-
nen.
Ny asfaslt har också till-
kommit utanför Tvings 
kyrka på parkeringen vid 
muren.

Ny byggnad på kyrkogården Kyrktaxi

Vi är glada över att få ha en vi-
karierande präst i vår församling 
fram till 30 juni 2025.
Här nedan berättar han om sig 
själv.

Jag heter Ulf Andersson och är 
född i Lyckeby. Mitt dop ägde rum 
i Augerums kyrka.
Familjen flyttade 1957 till Fridlev-
stad  Fridhemsvägen 13.
Mina första skolår tillbringade jag 
i Pålyckeskolan och min lärare 
hette Elsa Andersson.
I Fridlevstads kyrka gick jag i sön-
dagsskolan. Konfirmationen var 
1970. Prästens namn var Robert 

Vår vikarierande präst Ulf

Ramfjäll. Jag var också ordförande 
i kyrkans ungdom i Fridlevstad.
Jag spelade fotboll i Fridlevstads 
GOIF. Ett intresse som jag har be-
hållit hela livet.
Min utbildning till präst fick jag i 

Lund där jag också prästvigdes. I 
Lund mötte jag Gunilla som också 
är präst.
Vår dotter Malin arbetar som sjuk-
sköterska på IVA i Karlskrona.
Jag och Gunilla har tjänstgjort i 
många år i staden  Borås i Väster-
götland.
I  Borås har jag bland annat arbetat
som häktes- och fängelsepräst.
I början av 2024 gick jag i pension.
Vi bor på Trossö i Karlskrona.
Som avslutning vill jag säga att det 
känns fint att få vara tillbaka i min 
hemförsamling och kunna hjälpa 
till!

Kyrktaxi  kan bestäl las  fr i t t 
inom församlingen till samtliga 
gudstjänster och evenemang.Tag 
gärna med grannen, någon släkting 
eller vän när du tänker åka!
Kyrktaxi ( t i l l   Frt idlevstad, 
Tving eller Sillhövda kyrka och 
församlingshem) beställes hos 
Holmsjö trafik 0455-910 04. Beställ 
om möjligt dagen innan!



Julnattsgudstjänst 
i Sillhövda kyrka  

24/12 kl.23.00
Pelle Gullbing

Barytonsaxofon

Rose-Marie Gullbing 
piano

LUCIA-
Gudstjänst i

Fridlevstads kyrka
Sönd 15/12 kl.16.00
Fridlevstads barnkörer

Ulf Andersson, präst
Lena Lilja, kantor

Julotta
i Fridlevstads kyrka

Juldagen 25/12
kl.7.00

Niklas Andersson
från Kvarnagården 

solist

1:a Advent 
kl.10.30

1/12 Sillhövda kyrka
Prismakören



Julkonsert
13 december 

kl.19.00 
i Tvings kyrka

Magnus Carlsson 
Sofia Källgren

Pris 595 kronor. 
Biljetter säljs via Tickster.se 

(ej via församlingen)
Speltid ca 90 minuter

Ledsagare går fritt

Vi sjunger in julen
Torsdagen den 

19 december kl.18.30 i 
Sillhövda församlingshem

Prismakören sjunger under kväl-
len för er. Det blir även allsång 
där alla kan klämma in i julens 
sånger.
Under kvällen bjuds alla på ris-
grynsgröt och skinksmörgås.

Vill du swisha en gåva?

Fridlevstad kyrka
123 5151 147

Sillhövda kyrka
123 5831 391

Tvings kyrka 
123 6122 238

Övrigt till församlingen
123 6752 406

Tjoflöjterna, en blockflöjts-
grupp från Holmsjö, kommer att 
medverka.

Det blir även lotteri och kanske är det just 
du som får turen att vinna, vem vet?

Kyndelsmässodagen 
2/2 kl.10.30 
Ljusgudstjänst
i Sillhövda kyrka
Sillhövda
Barnkörer 



LUCIA
med 

Sillhövda barnkörer
15 december kl.16.00

i Sillhövda kyrka
Andakt Gunnel Henrysson

Musikgudstjänst i Tvings kyrka
2/1 kl.18.00

Kören Svart på vitt från Torsås

Cafégudstjänst i sockentugan i  
Fridlevstad 1/1 kl.14.00

Goodtime sjunger och spelar

Musikgudstjänst i Tvings kyrka
5/2 kl.18.00

Jimmy och Agnes sjunger

Gudstjänst i 
Fridlevstads kyrka

8/12 kl.10.30
Sofia Lindström och kyrkokören

Mässa i Fridlevstad kyrka 
29/12 10.30

Pernilla o Niklas sjunger

Kom och sjung i vår kör!
Den 9 januari slår vi samman våra två vuxenkörer till en kör. Vi träffas i Tvings 
församlingshem på torsdagar kl.18.30. Kontaktperson Lena Lilja 0709 51 80 90



Jag fick betalt för att konfirmera mig
Året var 1961 och det var dags för 
konfirmation i Fridlevstads kyrka.

Konfirmationstiden varade från 
Palmsöndagen till konfirmationen 
i början av augusti.
Ulf, som bodde i den norra delen 
av gamla Fridlevstads församling, 
fick cykla till konfirmationsläs-
ningen eftersom den nya prästen 
Erik Ohlén ville ha alla samlade i 
Fridlevstad.
Efter skolavslutningen, som alltid 
var den 13 juni, läste man varje 
vardag mellan kl. 9.00-11.00. Man 
gick i kyrkan 3 gånger i månaden 
samt alla påskens dagar.
Ulf  fick stiga upp tidigt för att 
cykla 15 km enkel väg. Han minns 
att det var faktiskt ganska kul att 
cykla. Klockan 7.30 var det av-
färd. Längs vägen Ryd-Hinsemåla-
Sjötorp-Askunga-Bottnansmåla-
Perstorp anslöt fler konfirmander. 
Befolkningen på landsbygden 
runtomkring tyckte att det var ett 
trevligt inslag när konfirmanderna 
kom cyklande, inflikar Kristina. 
-Nu kommer konfirmanderna ro-
pade de och vinkade glatt. Kristina 
anslöt till de cyklande konfirman-
derna nere i Höryda.

Både Ulf och Kristina minns kon-
firmationstiden som en trevlig 
tid. Visst hade vi läxor varje dag, 
men den nye prästen gjorde läs-
ningen intressant. Vi satt i en ring 
i sakrestian och prästen satt bakom

skrivbordet. Ibland fick vi vara i 
kyrkan och titta på saker och även 
i gångarna under kyrkan. Prästen 
berättade om spökerier och roliga 
berättelser. Sånt var ju spännande!

Nästan alla ungdomar konfirme-
rade sig på den tiden. Man fick inte 
gå på fest om man inte var konfir-
merad säger Kristina.

Kristina minns den första kyrksön-
dagen. Flickorna satt till vänster 
längst fram och pojkarna till höger. 
När hon vände sig om och såg poj-
karna från de norra delarna komma 
in, mötte hon Ulfs blick för första 
gången. Några veckor senare blev 
de tillsammans, och än idag är de 
ett par.

Det närmade sig konfirmationen 
den 5 augusti. Ulf fick stiga fram 
till skrivbordet i sakrestian och 
högtidligt motta 80 kronor (som 
var mycket pengar på den tiden) 
för att han cyklat 3 mil varje gång 
det var läsning.
Alla flickor var klädda i vita klän-
ningar och skor med hög klack. 
Pojkarna hade kostym med slips.
På lördagen var det förhör i kyr-
kan. Det var inte så särskilt svårt

minns de båda. Sedan väntade fest- 
ligheter där hemma med kompisar-
na.
På söndagen var det mässa i kyr-
kan. Hela kyrkan var välfylld. Oj 
vad lång tid det tog. Alla 30 kon-
firmander tog nattvard för första 
gången. Sedan tog samtliga föräld-
rar och släktingar nattvard. Efteråt 
samlades släkten hemma och det 
bjöds på mat. 
Ulf minns att han fick en kikare 
och Kristina minns att hon fick fina 
smycken.

Ulf Johnsson och Kristina Bengtsson i Västra Stensjö visar sin konfirmationsbibel.

Kristina Bengtssons konfirmations-
foto. Det var högsta mode att ha vita 
handskar till klänningen.



Måndagsträffen
Måndagar kl.14.00 i Sillhövda församlingshem

Måndagen den 24 februari kl.14.00
Hildas trio. Dessa tre välsjungande och glada spelemän från trakterna 
kring Karlskrona underhåller denna måndag.

Måndagen den 14 april 
kl.14.00
Ronny Ohlsson från 
Brömsebro sjunger och 
spelar gitarr.

Måndagen den 17 mars kl.14.00
Glada bokens orkester från 
Nybro spelar och sjunger.

Välkomna till Måndagsträffen som vill vara en öppen dörr till 
glädje och gemenskap. Det serveras också kaffe med tillbehör, 
lotteri och hålls en andakt.
Kontaktperson: Gunnel Henrysson 0768-72 26 26

Måndagen den 20 januari 
kl.14.00
Bosse Pettersson från Karlskrona-
sjunger och spelar. Det blir även 
en trevlig musikgissning mellan 
borden.



Den Helige Nikolaus - tomten
Den helige Nikolaus föddes un-
der 200-talets mitt i en kristen fa-
milj i Patara i Mindre Asien, i det 
nuvarande Turkiet. Som ung fick 
han ärva en stor förmögenhet.
Berömd är berättelsen om den 
utfattige fadern, som ville sälja 
sina tre döttrar till dåligt och för-
nedrande arbete. Nikolaus fick 
veta detta och mitt under natten 
kastade han in tre kulor av guld 
genom ett öppet fönster. Så rädd-
dade han flickorna från ett liv ni 
skam. Detta gav i många länder 
upphov till seden natt natten före 
hans fest lägga små gåvor åt bar-
nen i en strumpa.
S:t Nikolaus är förmodligen ur-
sprunget till jultomten. I eng-
elskspråkiga länder heter tomten 
Santa Claus. Det betyder S:t Ni-

Vi har öppet onsdagar ojämna veckor kl. 13.00 - 16.00.
Fika/våfflor serveras fram till kl. 15.00 om inget annat anges.

Fik Bara vara i Tvings församlingshem

Svensson underhåller med drag-
spel och sång. 
26/3 Kaffe och våfflor. Samtals-
grupp kl. 15.00. 
9/4 Kaffe och kaka. Kent Gustavs-
son underhåller.
23/4 Kaffe och våfflor. Hemligt 
program.
7/5 Korv med bröd. Pia Karlsson 
gästar oss med sång och musik.

kolaus. Anledningen till att han 
blivit jultomte är nog att man i ka-
tolska kyrkan firar hans dag den 6 
december. Då klär en herre ut sig 
till Biskopen Nikolaus med tex röd 
dräkt, vitt skägg, kräkla (bikops-
stav) och mitra

Samtalsgrupp om Judendom och kristendom
Några ord om den samtalsgrupp 
som startar i Tvings församlings-
hem onsdagen den 15/1 kl. 15.00.
Vi ägnar oss åt frågor som:
Vad förenar och vad skiljer?
Hur uppstod dessa två religioner?
Hur ser det ut idag i det moderna 
Sverige?
Vad finns det för olika riktningar 
inom respektive religion?
Detta är exempel på frågeställ-

ningar som vi kommer att ägna oss 
åt.

Samtalsgruppen ägnar sig åt kris-
tendom och judendom. Vi samtalar 
omkring dessa religioners historia 
och ursprung samt hur de fungerar 
i det moderna samhället.

Samtalsgruppen äger rum i lilla 
rummet på nedervåningen och 
leds av Ulf Andersson, präst 
0737149687.

15/1 Kaffe och kaka. Rose-Marie 
Gullbing med vänner spelar och 
sjunger.
29/1 Våfflor och kaffe. Samtals-
grupp kl. 15.00.
12/2 Kaffe och kaka. Vår kantor 
Gunnel Henrysson gästar oss.
26/2 Kaffe och våfflor. Samtals-
grupp kl. 15.00.
12/3 Kaffe och kaka. Tony 

(biskopens huvudbonad). Han 
brukar komma till barnen med 
godis eller en liten leksak. Han 
är känd för att vara god mot bar-
nen. Sedan har den germanska 
nordeuropeiska traditionen med 
hustomtar gått ihop med S:t Niko-
laustraditionen. Hustomtarna har 
nämligen en röd luva på huvudet.

Förmodligen har dessa två tra-
ditioner förenat sig med den om 
Jesusbarnet som kommer med 
presenter till barnen på Juldagens 
morgon. Barnen i Italien hittar 
nämligen sina presenter vid jul-
krubbans fot och man säger att 
de är från Jesusbarnet. Så kom 
kanske det med presenterna in på 
julen och det hela blev en figur; 
jultomten.



Tretton dagar efter jul firar vi trettondedag 
jul. Eller Epifania, som dagen från början 
kallades och fortfarande heter inom vissa 
delar av kristenheten. Epifania betyder up-
penbarelse och det är Guds härlighet som 
uppenbaras i Jesus Kristus. 
Ursprungligen var det den dagen som Jesu 
födelse firades men efterhand flyttades fi-
randet av födelsen till 25 dec och Epifania 
(Trettondedag jul) kom att på 300-talet bli 
en fest som firas till minnet av stjärnan över 
Betlehem som ledde de vise männen eller 
konungarna eller i nuvarande bibelöversätt-
ning de österländska stjärntydarna till den 
nyfödde frälsaren och frambärandet av gå-
vor: guld, rökelse och myrra.  
Var de tre? Det står ingenting om detta i bi-
belberättelsen. Men kanske p g a de tre gå-
vorna och att legenderna gett dem namnen: 
Caspar, Melchior och Balthasar, så har tra-
ditionen växt fram att de var tre, och därav 
också symbolen med ”tre kronor” för tre 
konungar, som på spännande vägar genom 
medeltidens reliksamlande, via Köln, 

Kölnerdomen och Albrecht av Mecklenburg på 1300-talet nått 
ända in i vårt riksvapen och ishockeylands lagets tröjor och 
namn. Hur det än må vara med antalet tre, så står deras lång-
väga resor för att de kommer som representanter från hela den 
då kända världen för att hylla den nyfödde konungen och att

betydelsen av detta är att budskapet om Jesu fö-
delse gäller frälsning för hela världen. Därför är 
trettondedag jul också världsmissionsdag.
Stjärnan som de följde, som lyste och visade 
vägen sjunger vi om på Trettondedagen i  psal-
men ”Gläns över sjö och strand”. Ljuset och led-
stjärnan kan hjälpa oss att se framåt, att också få 
vandra i uppenbarelsens ljus och på Trettonde-
dagen än en gång få höra att Jesus säger: Jag är 
världens ljus. Den som följer mig ska inte vandra 
i mörkret utan ha livets ljus. (Joh 8:12)

Trettondedag Jul
Månd 6/1 kl.16.00
Musikgudstjänst 
i Tvings kyrka

Prismakören, 
Fridlevstads kyrkokör

Inga Hjortsberg och Sigrid 
Fröberg från kulturskolan

Mikael Brorsson
spelar i Tvings kyrka

Onsdagen den 19/2 kl.18.00

Tre kungar – tre kronor – en stjärna – 
och trettondedag jul



       Här når du oss:
Pastorsexpeditionen i Fridlevstads församling
Kyrkallén 2
373 36 FRIDLEVSTAD
Tel: 0455 33 80 30
fridlevstad.forsamling@svenskakyrkan.se
Hemsida: www.svenskakyrkan.se/fridlevstad

Assistent:
Ingela Sundahl 0455 33 80 30
telefontid tisdagar och torsdagar 10.00-12.00 och 
12.30-15.00

Bokning för samtliga verksamhetslokaler:
Ingela Sundahl 0767 64 92 50

Kyrkogårdsförvaltning och ekonomi:
Gun-Britt Sirbäck 0455 33 81 10, 0709 55 75 13
gun-britt.sirback@svenskakyrkan.se

Vik kyrkoherde (tom 241231):
Leif Gustavsson 0723 54 18 81

Vik komminister (tom 250631):
Ulf Andersson 0709 55 70 40
ulf9359@gmail.com

Kantor:
Lena Lilja 0709 51 80 90
lena.lilja@svenskakyrkan.se

Kantor/församlingspedagog med inriktning diakoni
Gunnel Henrysson 0768 72 26 26
gunnel.henrysson@svenskakyrkan.se

Assistent för barn ochungdomsarbetet:
Pernilla Nilsson 0768 72 69 07
pernilla.nilsson2@svenskakyrkan.se

Kyrkogårdschef:
Björn Johannesson 0732 33 17 83
bjorn.johannesson@svenskakyrkan.se

Sillhövda kyrkogård: 0455 912 00
Hans Hultén 0708 95 52 64
hans.hulten@svenskakyrkan.se

Fridlevstads kyrkogård: 0455 3385 27
Björn Johannesson 0732 33 17 83
bjorn.johannesson@svenskakyrkan.se

Tvings kyrkogård: 0455 33 05 46
Leif Petersson 0708 95 44 52
leif.petersson@svenskakyrkan.se
John Viberg 0709 55 76 44
john.viberg@svenskakyrkan.se

Kyrkorådets ordförande:
Lennart Lindqvist 0702 38 22 20 
lennart48lindqvist@gmail.com

Sjukhuskyrkan: 0455 73 10 00
Jourhavande präst: 112

Andakter på Skogsgläntan 
under våren

Väkommen till andakt och gemenskap på Skogsglän-
tan i Holmsjö. Vi träffas första onsdagen i månaden i 
Träffpunktens lokaler kl.13.30. Vi bjuder på kaffe och 
hembakta kakor.
Kontaktperson: Gunnel Henrysson 0768 72 26 26.

Fastlagssöndagen 2/3 
Gudstjänst i Sillhövda kyrka

Tjoflöjterna spelar
Fastlagsbullar serveras 
till kyrkkaffet i kyrkan 

efter gudstjänsten



8/12 Andra Advent. 10.30 Gudstjänst. Frid-
levstad. Kyrkokören sjunger advents- och 
julsånger. Solist: Sofia Lindström. GE. LL.
11/12 Onsdag. 17.00 Messy Church. Tving. 
Lucia. Tvings barnkör. UA. LL. PN.
13/12 Fredag. 19.00 Julkonsert. Tving. 
Magnus Carlsson & Sofia Källgren. Se sär-
skild annons.
15/12 Tredje Advent. 16.00 Lucia. Sillhöv-
da. Barnkörerna. Andakt GH.
16.00 Luciagudstjänst Fridlevstad. Fridlev-
stads barnkörer. AD. LL.
19/12 Torsdag. 18.30 Vi sjunger in julen. 
Sillhövda församlingshem. Prismakören. 
Tjoflöjterna. Andakt GH.
22/12 Fjärde Advent. 10.30 Mässa. Sill-
hövda.UA. Rose-Marie Gullbing. Malin 
Gullbing sång.
24/12 Julafton. 23.00 Julnattsgudstjänst. 
Sillhövda. Sång och musik: Rose-Marie och 
Pelle Gullbing. AD. GH.

25/12 Juldagen. 7.00 Julotta. Fridlevstad. 
Niklas Andersson sång. UA. LL.
26/12 Annandag jul. 18.00 Musikguds-
tjänst. Tving. Pia Karlsson, Christel Gun-
narsson. AD. LL.
29/12 Sönd.e.jul. 10.30 Mässa. Fridlevstad. 
UA. LL.
31/12 Nyårsafton. 16.00 Gudstjänst. Sill-
hövda. Rose-Marie & Pelle Gullbing. UA.

Välkommen till Gudstjänst och mässor
Ändringar kan komma att göras i gudstjänstprogrammet och bemanning. 

Se predikoturerna eller hemsidan.

1/1 Nyårsdagen 14.00 Cafégudstjänst i Sock-
enstugan. Fridlevstad. Goodtime sjunger och 
spelar. AD. LL. 
5/1 Trett.d.afton. 10.30 Gudstjänst. Sillhöv-
da. GE. GH
6/1 Trett.d.jul  16.00 Musikgudstjänst. Tving. 
Prismakören och Fridlevstads kyrkokör. Inga 
Hjortsberg och Sigrid Fröberg flöjt. AD. GH. 
LL.
8/1 Onsdag. 18.00 Musikgudstjänst. Tving. 
Kören ”Svart på vitt.” AD. LL.
12/1 Första efter trettondagen. 10.30 Mäs�-
sa. Fridlevstad. UA. LL.
19/1   2 e.trett.d. 10.30 Mässa. Sillhövda. 
UA. LL.
22/1 Onsdag. 18.00 Musikgudstjänst. Tving. 
AD. LL. Pernilla Bjelkenbrandt, Niklas Hög-
lind.
26/1  3 e. trett.d. 10.30 Gudstjänst. Fridlev-
stad. Fridlevstads barnkör. UA. LL.
2/2 Kyndelsmässodagen. 16.00 Ljusguds-
tjänst. Sillhövda. Sillhövda barnkörer. AD. 
GH. 
5/2 Onsdag. 18.00 Musikgudstjänst. Tving. 
Jimmy & Agnes sång. AD. LL.
9/2  5 e. trett.d. 10.30 Mässa. Fridlevstad. 
UA. LL.
16/2 Septuagesima. 10.30 Mässa. Sillhövda. 
UA. LL.
19/2 Onsdag. 18.00 Musikgudstjänst. Tving.  
Mikael Brorsson. AD. LL.
23/2 Sexagesima. 10.30 Gudstjänst. Fridlev-
stad. AD. LL.
2/3 Fastlagssöndagen 10.30 Gudstjänst. Sill-
hövda. Tjoflöjterna spelar. Kyrkkaffe. AD. 
GH.

UA:Ulf Andersson
AD:Annette Danielsson
GE:Göran Eckerdal
LL:Lena Lilja
GH:Gunnel Henrysson
PN:Pernilla Nilsson

1/12 Första Advent. 
10.30 Mässa. Sillhöv-
da. Prismakören. UA. 
GH. Centerkvinnorna 
serverar gröt och skink-
smörgås i församlings-
hemmet.


